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Podpora technického vzdělání v České Lípě

Celkem  13  povolání,  která  představilo  13  firem,  mohli  shlédnout
v uplynulých  dnech  návštěvníci  akce  s názvem  „Živá  knihovna  povolání“.
Přehlídka  byla  určená  převážně  žákům  8.  a  9.  tříd  českolipských  škol,  jež
dostali jedinečnou možnost seznámit se s konkrétními profesemi, poznat, čím
se jednotliví zaměstnavatelé zabývají a co firmy vyrábějí. Město Česká Lípa se
k  akci  Svazu  průmyslu  a  dopravy  ČR  připojilo  v  rámci  kampaně  „Rok
šikovných  rukou“,  kterou  deklaruje  svoji  podporu  a  propagaci  technických
oborů  a  místních  zaměstnavatelů.  Účastníkům  byli  na  místě  k dispozici  i
specialisté Úřadu práce ČR. 

Kontaktní  pracoviště  ÚP  ČR v  České  Lípě  zastupovali  po  celou  dobu
trvání  akce odborní  poradci  pro volbu povolání.  Dětem nabízeli  informace a
možnosti poradenství v rámci Informačního a poradenského střediska. 

„Mladí  návštěvníci  i  jejich  učitelé  se  tak  mohli  dozvědět  aktuální
údaje o trhu práce.  Specialisté ÚP ČR jim také sdělili,  o jaké profese mají
zaměstnavatelé  největší  zájem  a  jaký  obor  nejlépe  zvolit,  aby  budoucí
absolventi  získali  co  nejdříve  po  ukončení  školy  zaměstnání,“  zdůrazňuje
ředitelka ´Kontaktního pracoviště ÚP ČR v České Lípě Marcela Ottová. 

„Živá knihovna povolání“ navázala na další významnou akci z minulého
týdne, která se konala v České Lípě. Konkrétně už 20. ročník Burzy škol  „QUO
VADIS 2016“. Představily se na ní čtyři desítky škol a také zaměstnavatelé nejen
z  Libereckého,  ale  i  dalších  krajů.  Žáci  základních  škol  celého  okresu,
pedagogové  a  rodiče  měli  možnost  získat  maximum  informací  o  studijních
možnostech škol, o stipendijních programech i nabídce poradenství pro volbu
povolání Úřadu práce ČR. Burzu škol „QUO VADIS 2016“ navštívilo několik set
budoucích  středoškoláků,  jejich  rodičů,  představitelů  měst  a  odborné
veřejnosti.  Nedílnou  součástí  byl  také  doprovodný  program,  který  zajistili
studenti vystavujících škol i místní zájmové organizace. Úspěšné děti a studenti
rozhodně měli co návštěvníkům burzy ukázat. 
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